
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 01/12/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Μεταφορών και Υποδομών 
 
 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η επαναλειτουργία  του Σιδηροδρομικού Σταθμού Ευαγγελισμού, 
του Δήμου Τεμπών» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 

 

Ζητούν οι κάτοικοι του Δήμου Τεμπών, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, την 
επαναλειτουργία του σύγχρονου «Σιδηροδρομικού Σταθμού Ευαγγελισμού», στην περιοχή 
τους. Για την κατασκευή του ανωτέρω, εγκαταλειμμένου σήμερα, σιδηροδρομικού σταθμού 
δαπανήθηκαν κονδύλια από το ΕΣΠΑ, ενώ συνηγορεί και υποστηρίζει το παραπάνω  αίτημά 
τους η Δημοτική Αρχή του Δήμου Τεμπών. Τονίζουν οι ως άνω ότι, η περιοχή τους με αυτό 
τον τρόπο απομονώθηκε και στερούνται της σχετικής δυνατότητας χιλιάδες κάτοικοι, καθώς 
και φοιτητές της γύρω περιοχής, να χρησιμοποιούν το ασφαλέστερο και φθηνότερο μέσο 
μεταφοράς, που είναι το τρένο. Επίσης, όπως μας ανέφεραν οι ως άνω, ένας επιπρόσθετος 
λόγος επαναλειτουργίας του σταθμού είναι ότι, μετά την αναδιάρθρωση της Αστυνομίας, 
λειτουργεί, πλέον, σε μικρή απόσταση από τον «Σ. Σ. Ευαγγελισμού», το νέο Αστυνομικό 
Τμήμα Τεμπών, με δύναμη εξήντα αστυνομικών, οι οποίοι δεν έχουν τη δυνατότητα να 
χρησιμοποιούν τον οικονομικά προσιτό προαστιακό για τις μετακινήσεις τους από τον τόπο 
κατοικίας τους στον τόπο δουλειάς τους. Μας ενημέρωσαν, επίσης ότι, υπάρχει αρχική μελέτη 
επί του θέματος για κατασκευή πεζογέφυρας με ασανσέρ για την εξυπηρέτηση των ΑμεΑ, 
που το κόστος κατασκευής της δεν ξεπερνά τα 250.000 ευρώ, ώστε να εξαλειφθεί και το 
τελευταίο εμπόδιο της επικινδυνότητας στη διάβαση των σιδηροδρομικών γραμμών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε το ανωτέρω αίτημα των κατοίκων και της Δημοτικής Αρχής 
του Δήμου Τεμπών, ώστε να επαναλειτουργήσει άμεσα ο Σιδηροδρομικός Σταθμός 
Ευαγγελισμού, του Δήμου Τεμπών; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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